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1
市民は健康づくりに取り組むための行政サービスを受
けられる環境になっている

5.2 11 16.2 41.2 57.4 11.6 47.3 58.9 ○ ○

2 安心して医療サービスを受けられる環境になっている 2.9 8.2 11.1 25.3 36.4 10.4 47.2 57.6 ○ ○

3
地域の福祉施設等が充実し、誰もが安心して暮らし
ている

2.6 6.3 8.9 38.8 47.7 5.4 39.8 45.2 × ○

4 子どもが地域に守られて育っている 8.6 22.7 31.3 50.1 81.4 14.7 57.9 72.6 × ○

5
高齢者が支援サービス等を利用しながら安心して暮
らしている

3.6 13.9 17.5 46.5 64 8.1 50.3 58.4 × ○

6
障がい者が支援サービス等を利用しながら住み慣れ
た地域で安心して暮らしている

3.1 11.9 15 53.1 68.1 7.1 49 56.1 × ○

7
生活に困窮している市民が自立した生活に向けた支
援を受けることができる

2.3 5.9 8.2 53.6 61.8 5.4 39 44.4 × ○

8
地震や水害等の自然災害への対策（施設や組織）が
進められ、安心して暮らしている

2.8 7.8 10.6 46.8 57.4 6.6 34.3 40.9 × ○

9
地域や行政の救急・消防体制が整っており、安心し
て暮らしている

7.9 19.1 27 47.8 74.8 14.9 57 71.9 × ○

10
市民が犯罪やトラブルにあわずに安心して暮らしてい
る

6.6 22.7 29.3 48.3 77.6 15.5 57.6 73.1 × ○

11 市民が安全な水道水を安定して利用できる 24.8 25.9 50.7 38.6 89.3 42.5 47.1 89.6 ○ ○

12
適切な排水処理により、衛生的な生活環境や海・川
が守られている

5.5 17.1 22.6 38.6 61.2 14.4 46.3 60.7 × ○

13
市民や事業者はごみの分類に配慮しており、適切な
処理が行われている

13.6 34.5 48.1 34.5 82.6 26.1 53.8 79.9 × ○

14 行政は環境問題にしっかりと取り組んでいる 3 12.3 15.3 54.2 69.5 7.3 43.4 50.7 × ○

15
市民は環境問題に対してできることから取り組んでい
る

4.6 19.6 24.2 47.5 71.7 8.6 45.3 53.9 × ○
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16
幹線道路や生活道路が適切に整備・維持され、安
全・快適に道路を利用できる

6.4 15.6 22 41.2 63.2 11.6 38.4 50 × ○

17
日常生活に必要な移動手段が整っており、不便なく
生活している

7.5 15.7 23.2 37.7 60.9 11.8 35.9 47.7 × ○

18
市民が安心して、また快適に暮らすことのできる住環
境が整っている

5.1 17.3 22.4 52.4 74.8 9.6 51.7 61.3 × ○

19 市民が安心して憩える公園や空間が整っている 5.7 11 16.7 33.4 50.1 9.5 27.5 37 × ○

20
まちの景観が守られており、市民が誇りをもてるまちと
なっている

3.8 9.3 13.1 45.7 58.8 6.8 36.2 43 × ○

21 農業に活力があり、持続的に発展している 1.6 5.5 7.1 36.5 43.6 3.4 26 29.4 × ○

22 漁業に活力があり、持続的に発展している 2.2 10.4 12.6 44 56.6 4.9 35.1 40 × ○

23 観光の魅力を活かし、多くの観光客が訪れている 0.3 1.4 1.7 12.6 14.3 0.9 6.5 7.4 × ○

24 製造業に活力があり、持続的に発展している 0 2 2 25.6 27.6 1.1 12.9 14 × ○

25 商業に活力があり、持続的に発展している 0 2.7 2.7 25.2 27.9 1.4 15.1 16.5 × ○

26
市民が就労の機会を得て、良好な労働環境のもとで
安心して働くことができる

0 2.3 2.3 30.6 32.9 2.2 19.7 21.9 × ○

27 安心して子どもを産み育てられる環境が整っている 3 11 14 49.1 63.1 7.8 51.8 59.6 × ○

28
未就学年齢の子どもが、それぞれの子どもにあった幼
児教育を受けている

4.3 10.7 15 56.8 71.8 8.6 54.9 63.5 × ○

29
安全で快適な教育環境のもと、子ども達が一人ひとり
の個性と能力にあった適切な学校教育を受けている

3.3 10.6 13.9 52.8 66.7 7.4 46.7 54.1 × ○

30 青少年が地域の方々と共に、心豊かに成長している 1.7 8.3 10 50 60 4.5 41.3 45.8 × ○

31
生涯を通じて様々な学びやスポーツにふれ、生きが
いを持って生活している

2.7 9.7 12.4 49.9 62.3 6 36.2 42.2 × ○

32 地域ぐるみで子どもや青少年を育てている 1.9 11.8 13.7 43.7 57.4 5 36.4 41.4 × ○

33
市民は市の歴史や文化を理解しており、保存や継承
に取り組んでいる

1.9 8.1 10 42.8 52.8 3.7 26.8 30.5 × ○

34 国際交流等を通じて、多用な文化を理解している 0.5 3.3 3.8 32.6 36.4 2.2 14.1 16.3 × ○

35
市民一人ひとりの人権が守られ、お互いに尊重し合う
社会になっている

1.5 7.3 8.8 56.3 65.1 5.2 45.2 50.4 × ○
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36 ボランティアやNPO等が活発に活動している 3.5 12.1 15.6 46.6 62.2 7.1 36.7 43.8 × ○

37
市のまちづくりや公共サービスを市民が協働して取り
組んでいる

2.5 9.3 11.8 51 62.8 4.7 36.2 40.9 × ○

38 市民はお互いに理解し、助け合って生活している 1.7 9.1 10.8 52.6 63.4 5.4 41 46.4 × ○

39
市民参画の機会が充実し、市政に対して意見を述べ
ることができる

1.6 5.8 7.4 42.3 49.7 3.3 24.8 28.1 × ○

40 市民と行政は多様な手段により情報を共有している 1.1 6 7.1 45.5 52.6 2.5 26.8 29.3 × ○

41
届出や申請の電子化が進み、行政サービスを便利
に快適に利用できている

3.1 11 14.1 47.8 61.9 8.2 37.5 45.7 × ○

42
広域的な課題や公共施設の共同利用等について他
の市と連携して取り組んでいる

1 5.3 6.3 48 54.3 2.7 31.8 34.5 × ○

43 市職員一人ひとりが市民の視点に立って働いている 2.2 7.5 9.7 40.8 50.5 4.6 34.3 38.9 × ○

行
政
経
営

協
働
・
コ
ミ

ュ

ニ
テ
ィ

3


